

**Откровение 21:10,11 И перенес меня в духе на большую и высокую гору, и показал мне тот великий город, святой Иерусалим, сходящий с неба от Бога, имеющий славу Божию; и свет ее был подобен камню драгоценнейшему, подобен камню яспису, чистому, как кристалл;**

**Как обрести блаженную надежду и жить с Богом вечно.**

**Иоанна 3:16 Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную.**

Прежде чем вы сможете жить с блаженной надеждой и иметь уверенность в вечной жизни, смертная казнь за грех должна закончиться. Бог свят, и грех человека - это великое преступление. Наказанием является вечная разлука с Богом в ужасном месте под названием ад. Когда Иисус Христос умер на кресте и пролил Свою кровь, Он полностью расплатился за грех. Теперь, когда наказание уплачено, у вас есть полная уверенность в вечной жизни с Богом. Иисус не только умер за ваш грех, но и воскрес из мертвых с прославленным телом; поэтому вы можете жить с блаженной надеждой и получить прославленное тело! Бог любит вас, но чтобы обрести блаженную надежду, вы должны сначала покаяться в грехе, а затем исповедать Иисуса Христа своим Господом и Спасителем.

**Римлянам 6:23 Ибо возмездие за грех - смерть, а дар Божий - жизнь вечная через Иисуса Христа, Господа нашего.**

## **Молитва о принятии Христа и жизни с блаженной надеждой**

"Боже, я исповедую перед Тобой свой грех и глубоко раскаиваюсь в нем. Я верю, что Иисус Христос пролил Свою кровь на кресте и умер за мой грех. Я верю, что Он воскрес из мертвых и придет снова. Теперь я исповедую Иисуса Христа своим Господом и Спасителем. Теперь я имею вечную жизнь с Тобой, как с моим Отцом Богом, и могу жить с блаженной надеждой. Я прошу Тебя, Отец Бог, исцелить мое разбитое сердце. Я прощаю всех, кто разбил мое сердце. Пожалуйста, исцели и освободи меня от страха, тревоги, ужаса, ненависти, депрессии, горечи и отверженности. Благодарю Тебя за то, что Ты послал Иисуса Христа освободить меня от греха и исцелить мое разбитое сердце".

**Люди на небесах рассказывают нам, как они туда попали. Это единственный способ обрести вечность и жить с Богом вечно.**

**Откровение 5:9 ...ибо Ты был заклан и Кровию Свою искупил нас Богу из всякого колена, и языка, и народа, и нации;**



**Капеллан Джон П. МакТернан**

[USAProphecy.com](http://USAProphecy.com)

[Mctbrochures.com](http://Mctbrochures.com)

[McT911@AOL.com](mailto:McT911@AOL.com)

# **В ожидании блаженной надежды**



**и славного явления великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа  
Tit 2:13**

Люди считают само собой разумеющимися три вещи, необходимые нам для физического существования: воздух, вода и пища. Без воздуха мы можем прожить всего несколько минут, без воды - несколько дней, а без пищи - месяц. Точно так же, чтобы жить духовно, нам нужны любовь, вера и надежда. Каждый человек нуждается в том, чтобы его любили и дарили любовь.

Без любви мы умираем. Это видно на примере людей ненавидящих, озлобленных, непрощающих, жестоких и немилосердных. Часть их души умерла. Для духовной жизни нам также нужны вера и надежда. Эти две вещи идут вместе, но надежда - самая важная.

Бог создал нас, чтобы мы жили с надеждой, без нее мы умрем. Если человек теряет надежду, тело реагирует на это, и начинается процесс умирания. Если человек теряет волю к жизни и им овладевает депрессия, это может

привести как к физическому, так и к духовному расстройству, вплоть до самоубийства.

Несчастья этого мира могут сокрушить надежду человека, но надежда, которая от Бога, является якорем нашей души и никогда не подведет нас: "Сию надежду имеем мы якорь душевный, твердый и непоколебимый". Лодка, стоящая на якоре, может пережить любой шторм, так и человек, стоящий на якоре Божьей надежды, может пережить все невзгоды этого мира!

Что такое надежда? Это ожидание, которое включает в себя: желание с надеждой на получение: ожидать с уверенностью: или лелеять желание с ожиданием того, на ком сосредоточены наши надежды. Наша надежда связана с личностью Иисуса Христа, пришедшего за нами, как об этом говорится и обещается в Библии. Он пришел в первый раз именно так, как обещала Библия, поэтому Он придет за нами именно так, как обещано в Библии.

Библия говорит, что когда Иисус Христос придет за своими верующими, Он сойдет с неба с криком и великим трубным звуком. Сначала мертвые верующие воскреснут в новых телах и встретятся с Христом в воздухе. Живые получат новое вечное, прославленное тело и также встретятся с Иисусом в воздухе. Наше прославленное тело никогда не будет подвержено болезням, разложению или смерти. Мы будем жить с Богом вечно. Это событие происходит так быстро, что за доли секунды! Затем Иисус забирает нас на небо.

### **Филиппийцам 3:21 Который изменит тленное тело наше, чтобы оно уподобилось славному телу Его.**

Иисус Христос, встречающий своих верующих в воздухе и затем забирающий их на небо, - это Блаженная Надежда! Это надежда, которой живут верующие, и которая никогда не может быть отнята или уменьшена. Эту надежду Библия называет якорем нашей души!

### **1 Фессалоникийцам 4:16,17 Ибо Сам Господь сойдет с неба с воплем, при гласе Архангела и трубе Божией; и мертвые во Христе воскреснут прежде: А мы, оставшиеся в живых, вместе с ними вознесемся на облаках в сретение Господу на воздухе; и так будем всегда с Господом.**

После того, как Иисус Христос встретится с верующими на воздухе, Он перенесет нас на небеса, где мы своими глазами увидим Бога, сидящего на Своем престоле во всей Его славе! Библия описывает Бога на этом троне в прекрасных красках; там есть молнии и громы, а также горящие огненные светильники.

Поскольку Иисус Христос - наша блаженная надежда, мы не будем бояться. Перед Божьим престолом находится прекрасное море из стекла, похожего на хрусталь. Верующие будут стоять на этом стеклянном море. После того как верующие предстанут перед Богом Отцом, их отведут на брачную вечерю Агнца, которую Библия называет брачной вечерей. Какое это чудесное событие. Это будет похоже на земную свадьбу, когда все члены семьи и друзья собираются вместе с прекрасной музыкой и великолепной едой. Там будут танцы и общение с друзьями и семьей, которых мы любим и по которым, возможно, скучаем! Невеста всегда одета в красивое белое платье, а на небесах верующие тоже одеты в потрясающие белые платья. Существует духовный союз между Богом и Его народом.

### **Откровение 19:8,9 И дано было ей облечься в виссон чистый и белый, ибо виссон есть праведность святых... Блаженны званые на брачную вечерю Агнца.**

Затем Библия показывает нам наш дом на небесах, который называется Новый и Святой Иерусалим. Этот город огромен по размеру и высоте. Он похож на большое государство. Его основание сделано из прекрасных камней, через которые будет сиять слава Божья. Город полон хрусталия с золотом, что делает его подобным великолепной драгоценности, сияющей Божьей славой!